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Fen Bilimlen odretmeni, kinetik enerjiyi ogren- M . A .
cilenne tanimlayip 6zelliklerini anlattiktan son- dAgagld:kll aragla.::!an hangisinin gal,lfmasm
\ &/ ra agagidaki soruyu soruyor a paskal prensibi kullanimamistir?
— - A) itfaiye merdivenlerinde
e |, SGratleri 40 km/h olan motosik- .
«@) ' “T let, otomobil ve otobiisin kine- B) Arag krikolannda
] A ‘ tik enerjileri arasindaki iligki C) Krampon tabanlarinin civili olmasi
Amuda Yere Yere i | D) Fren sistemlerinde
kalktginda  oturdugunda yattiginda Lo e

Bir kigi igin I, Il ve lll de verilen durumlarda yere
uyguladigi basincin kiigiikten biiyiige dogru
siralanigi hangisindeki gibidir?

A lll=11>1 B)ll>1l>1
C)i>l=Mm D)li>1>10
Soru:2
K —m-- Baslangic uzuniuk-
12 cm lan 8 cm olan dzdes
K, L ve M yaylannda
L -um—p depolanan eneriler
4 cm hangi secenekte dogru
“ 'llll' karsilastinlmistir?
10cm
AK>L>M ( )JB.K>L>K
C.M>K=1L ( )D.K=L>M
Soru:3

Dort 6Grenci asagidaki cevaplan verdigine
gore, hangisinin ifadesi dogrudur?

A)

Araglann Ugunun de
suratieri egit oldugu
igin enerjileri de bir-

B8)

Verien bu bilgilerle
aroglermn kinetik
enerjderi kargilog-

Soru:9

Soru:7

B

1om

Surtiinmesiz yatay zeminde durmakta olan
cisme 8 N siddetindeki kuvvet sekildeki
gibi uygulanarak cisme 10 m yol aldirihyor.
Bu durumda yapilan is kag joule olur?

A) 8 B) 10

C) 80 D) 800

Alper, sikistinimis yay serbest birakarak, yayin
ittigi cismin uzaklasma mesafesini olglyor.

Alper, cismin yay tarafindan daha uzaga iti-
lebilmesi igin,

I. Yayi daha cok sikistirmali

IIl. Daha kalin bir yay kullanmal

lll. Farkh bir maddeden yapilmig bir yay kullan-
mali

verilenlerden hangilerini yapmasi uygun ola-
bilir?

Su ile doldurulmus kap-
ta K. L ve M noktalann- K9
daki 6zdes delikler ipa-
lar ile kapatilmistir,

Le

Tipalar ayni anda ge-
kildiginde K, L ve M
deliklerinden fiskiran sularnin ulasabilecegi
noktalar gézlemlenerek ulagilabilecek sonug
asadidakilerden hangisidir?

. .w
123

A) Swilar basing yapmaz.

B) S basinci ortama gore degisir,

C) S basict kabin sekline bagh degildir.
D) S basinci dennlik arttik¢a artar.

Soru:10

Yatay zeminde hareket eden cisme etki eden
kuvvetler sekildeki gibidir.

lL
K .4—M N
 f—
Buna gére hangi kuvvet fiziksel anlamda is

yapmaz?

A) K B) L C)M D) N

birine egittir. tirdmaz
q\..k Finze z -’! Devran

C) D)

Otobusin kitlesi Motosikletin kitles:
otomobilin kutlesinden otoblsin kitlesinden
deha biylk oldudu igin dcha kiicik olduju igin
otomobilin enerjisi motosikietin enerjisi
otobusin enerjisinden | otobusin enerjisinden
daha kugUktir, daha biytktir
—— Figon ﬁ Demet
Soru:5

idrarin olusumundan, viicut disina atilmasina
kadar gectigi yerlerin siralamasi hangisinde dogru
verilmistir?

A) Uretra- idrar kesesi- bébrek- ireter

B) Bobrek- Ureter- idrar kesesi- Giretra

Q) Bobrek- Uretra- idrar kesesi- ireter

D) idrar kesesi- bobrek- tireter- tiretra

A) Yalniz| B) lvell
C) lvelll D) I, 1lvelll
Soru:8

Soru:11

Yandaki sekilde boruda-
ki sivi yiksekligi (h),

I. Acik hava basinci

Il. Smnanin yogunlugu
. Kaptaki sn kiitlesi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) lwvell
C) Il ve lll

B) lvell
D) I, hwell

Hareket durumlari ve bulundugu konumlar
verilen asagidaki cisimlerden hangisinin sa-
hip oldugu enerji cesitleri yanlis gosterilmis-
tir?

Potansiyel Kinetik

Enerji Enerji
A) inise gecen ucak Var Var
B) Yerde duran tas Yok Var
C) Dalinda duran elma Var Yok
D) Merdiven cikan kedi Var Var




Soru:12
7/A’deki Samet bir plastik siseye dzdes
delikler aciyor daha sonra bu delikleri

kapatarak siseyi su ile dolduruyor. Samet —

delikleri aym anda actifinda suyun 5 )
K.L.M noktalarina fiskirdigim i, I
gbzlemliyor. Samet’in  yaptigt  bu Lok

etkinlige gire;

I- En alttaki delikten akan suyun akis hizi en bibyiiktiir.
II-Derinlik arttikea s1vi basine: artar.

II1-En iistteki delikten akan suyun akis hizi en kiictiktiir.
Yorumlarindan hangisi ya da hangileri dogrudur?
A)II-II1 B)LII-III C)YalmzIl D)I-II

Soru:13

1 kg lik bir cisim icin asagida verilen yargilardan hangisi

yanhstir?
A) Aydaki kitlesi aynidir

B) Diinyanin her yerinde ayni agirhga sahiptir

C) Dagin tepesinde de, deniz kenarinda da 1 kg gelir.

D) Agirligi dinamometre ile &lgalir.

Soru:14

Asagidaki gekilde verilen noktalann hangisinde agik

havalbasinc: en fazlad

A) D

Soru:15

Asagidakilerden hangisi dogustan kazanilan ref-

lekslerden degildir?

A) Diz kapag refleksi

B) Goz kapadi refleksi

C) Siddetli 1sikta goz bebeginin kiglimesi

D) Limon sikildidini géren bir insanin agzinin sulan-

masl

Soru:23

Soru:24

Soru:16

I. Tanklarin tekerleklerinin palet seklinde olmasi. 1. Bigagin ucunun sivri olmasi.

Ill. Karda daha rahat ylrtimek igin kar ayakkabisi kullaniimasi.

IV. Raylarin seklinin bozulmamasi igin vagonlardaki tekerleklerin sayisinin fazla olmasi.

Gunlik yasamimizda yukarida verilen bilgilerden kag tanesi basinci azaltmak igin yapilmigtir?
A)1l B)2 Q3 D)4

-

Soru:17

Bir cismin kinetik enerjisini artirmak igin;

I. Yiiksege ¢ikarmak II. Kiitlesini arttirmak

Ill. Stiratini arttirmak islemlerinden hangilerini yapmak gerekir?
A)Yalmzl  B)Yalmizlil C)livelll D), lvell

18:Atomun gekirdeginde bulunan pozitif yukll tanecik hangisidir?
A) Proton B) Elektron C) Nétron D) iyon
19- I. Barajda duran suyun akmaya baglamasi 1. Dalda duran armudun koparak yere digmesi
Il. Hizla giden arabanin durmasi

Verilen durumlarin hangisinde potansiyel eneriji kinetik enerjiye dontismustur?

A)  Yalnizl B) lvell C)lvell D)1, Ilvelll

20-Asagidaki olaylardan hangisi giinlik yasamda, kinetik enerjinin stirtinme kuvveti etkisi ile isi enerjisine
donustugune ornek olarak verilmez?

A) Ellerimizi birbirine stirttigtmtizde elimizin isinmasi.

B) Uzun yoldan gelmis arabanin tekerleginin sicak olmasi.

C) Uzun sire galisan bilgisayarin isinmasi. D) Silgi ile defteri sildigimizde silginin isinmasi

21- I. Prespitlik 1. Renk korlagu I1l. Astigmatizim
Verilen rahatsizliklardan hangileri tedavi edilebilir géz kusurudur?
A) Yalmiz 1l B) Yalniz IV C) I, Ill ve IV D) I, 1l ve IV

IV. Miyop

22- Viicuda yeteri kadar iyot minerali alinmadiginda tiroksin salgisi azalir. Tiroit bezi yeterli tiroksin
Uretmek igin fazla galigir ve siser. Bu duruma bagli ortaya gikan hastalk hangisidir?
A) Guatr B) Diyabet C)Kemik erimesi D) Bademcik iltihabi

P R S

d},, 3d}n Zd}h

P,R ve S sivilar 6zdes kaplara sekildeki gibi
konulmustur.

carn
boru

Kaplar tabandan h yiksekliginde delindiginde
sivilarin fiskirma uzakhklar arasindaki iliski

Sekilde dile ait temel tat
alma balgeleri verilmistir.

Buna gore limon yiyen bir
insanda en gok hangi bol-
ge gdrev yapar?

C)3 D) 4
Soru:25
Aylin, Gzerine siktigi parfu-
min kokusunu belli bir stre
. sonra algilayamaz.
N P Bunun nedeni asagidaki-

< lerden hangisidir?

A) Parfumun kalitesiz olmasi

B) Koku alma duyusunun ¢abuk yorulmasi
C) Burnun her kokuyu algilayamamasi

D) Parfiimun pahali olmasi

Soru:26
= bogiuk  Sekildeki barometrede h
§ sivi yiksekligi,
h . Cam borunun hacmi

|
. Smwnin yogunlugu

lll. Barometrenin deniz se-
viyesinden yuksekligi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

hangi secenekte dodru gésterilmistir? A) Yalniz | B) lvell
A) P=R=S B) P>S5>R C) lvell D) 1lve lll
C) R>5>P D) R>P>S



